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| b A f.e.m. do gerador equivalente
(E,) é igual a f.e.m. de cada um
dos geradores associados:
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E D Aresisténcia interna equivalente
g (r,)édada por

< U
em que r é a resisténcia

interna de cada gerador e
n o numero de geradores
iguais associados em
paralelo
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D A f.e.m. equivalente (E.) € a soma %
das f.e.m. dos geradores associados:
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E<-=E,+ E,+..+E,

P A resisténcia interna equivalente (rs)
é a soma das resisténcias internas
associadas:

gerador equivalente

B 0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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rs=r,+r,+..+r,



